

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

АРТУС М.М. Економічна сутність фінансового механізму як засобу реалізації фінансової політики	3
МАРЧЕНКО В.М. Економічні чинники концентрації виробництва в Україні	8
СЕМЕНЧЕНКО Н.В. Глобалізація світових економічних процесів та її вплив на економічну безпеку підприємств України	13
ВОРОНKOBA O.M. Вплив податків на економічну та інвестиційну діяльність в Україні	18
КРИВОВ'ЯЗ Є.В. Відшкодування збитків при нецільовому використанні земель	24
ХЛІВНИЙ В.К. Франчайзинг в економічному розвитку України	30
ЛЕВІН В.І. Інституційне середовище реалізації реформ у сфері оподаткування малого та середнього бізнесу	35
РОЗДОБУДЬКО В.В. Застосування досвіду країн ЄС щодо побудови системи суспільного нагляду за аудиторською діяльністю	39
РАДЗІЄВСЬКА С.О. Зовнішньоторговельні відносини України з країнами Азії – членами СНД	42
МАЛИК І.П. Інституціональні аспекти державного регулювання корпоративного сектору економіки України	47
ЄРІНА А.М., ЯРОШ К.М. Боргова ситуація в Україні: статистичний аспект	51

## Інноваційно-інвестиційна політика

ТОРДІЯ К.Г., ГОНЧАРОВ Ю.В. Форми взаємодії в міжнародних компаніях з прямими іноземними інвестиціями	56
СТАСІНЕВИЧ С.А., ЯВОРСЬКА Ю.В. Реформування депозитарного забезпечення функціонування ринку цінних паперів в Україні	59
КВАСОВА О.П. Удосконалення корпоративного управління інвестиційною діяльністю банків на фондовому ринку України	63
ЛЯХОВА О.О., ЛАУЖИНА Д.М. Тенденції розвитку іпотечного кредитування комерційної нерухомості в Україні	68

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

КУХЛЕНКО О.В., САЛІЙ А.С. Формування асортиментної політики підприємств	73
ПЕРУНОВ М.М., ГОНЧАРОВ Ю.В. Економічні методи розробки управлінських рішень лідерами	77
КАЛЬНА-ДУБІНЮК Т.П. Перспективи розвитку підприємництва на селі та роль консалтингу в цьому	81
АЛЕКСЕЄНКО М.Д., ЯРОВА А.В. Проблемні питання розрахунково-касового обслуговування банками клієнтів	83
МІКАЕЛЯН С.Г. ТНК на світовому ринку високотехнологічної продукції: місце та роль	87
КОВАЛЬЧУК І.В. Тенденції розвитку агрохолдингів в Україні	90
ДЕНИСЕНКО Л.О., МАЛОГЛОВЕЦЬ Р.Л. Система енергетичного менеджменту як основа ефективного управління енергоспоживанням	96
БОГАТИРЬОВ І.І. Фінансова стратегія корпорації: форма та зміст	99
КЛИМАШ Н.І., БЛЯШУК С.Г. Використання SWOT-аналізу як складової системи попередження фінансової кризи на підприємствах харчової промисловості	103
АГЕЄВА І.М., ЮФФА В.С. Тенденції та проблеми розвитку ринку біоетанолу в Україні	107
ГРАБОВЕЦЬКИЙ Б.Є., ЧАПЛИГІНА О.В., КОЗЯР Л.В. Аналіз тенденції зміни динаміки та прогнозування площі земель, переданих в оренду	111
БОДЮК А.В. Механізм обчислення надро-фіскального доходу	118
КЛИМЕНКО С.О. Сучасні процеси організації обліково-аналітичного забезпечення грошових коштів підприємств	121
УДОВЕНКО Т.С., НЕВМЕРЖИЦЬКА С.М. Формування ефективної кадрової політики на підприємстві	125
СИДОРЕНКО К.В. Формування стратегії розвитку конкурентоспроможності провідних світових аеропортів	128
КОРОЛЬ У.М. Перспективи розвитку ринку туристичних послуг в Україні	133
ЗАКРЕПА А.В. Діяльність банку в контексті забезпечення економічної безпеки	139
АРТЕМЕНКО Д.М. Особливості застосування окремих методичних підходів при оцінці та переоцінці вартості забезпечення за кредитними операціями банків	143

## Розвиток регіональної економіки

КРАМАРЕНКО Р.М. Креативна локалізація столичних міст у світовому просторі	151
БАТАЖОК С.Г. Організаційно-фінансові напрями формування інвестиційно-інноваційної моделі розвитку місцевих бюджетів	154
КОМАРОВА І.Л. Лізинг як ресурсна складова в організації інвестиційної діяльності підприємств вітчизняного АПК	161
ТКАЧЕНКО Н.Г. Стратегія розвитку міста: мотивація використання європейського досвіду	164

## Соціально-трудові проблеми

БЕСЕДІН В.Ф., ГОРШКОВА Н.І., КОЖЕМЯКІНА С.М., МОГЛАТ І.М. Про методичні рекомендації з розрахунку продуктивності праці	169
БУКОВИНСЬКА М.П. Основні напрями підвищення конкурентоспроможності персоналу підприємства	173
ГОРДЕЙ О.Д. Удосконалення податкової політики в Україні: соціальний аспект	177
БЛИЗНЮК О.В. Особливості організації обліку оплати праці на виробничому підприємстві	181
НЕВМЕРЖИЦЬКА С.М., ПЕТРУСЕНКО О.О. Проблеми оцінки ефективності системи управління персоналом	185
ПАНУХНИК Я.Г. Трансформація ролі управління людськими ресурсами підприємства в муніципальній економічній системі	189
ЛЕВЧЕНКО О.М. Особисті потреби та їхнє місце у процесі відтворення професіонального потенціалу	193